



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

吳子龍

2023年11月7日

關注氹仔街市攤檔招標

氹仔街市現在進行舊翼改善工程，以解決街市設施老化的問題，以及調整攤檔佈局，更改舊有的排水方式和完善街市整體的無障礙通行環境，工程進行以來，初期有不少街坊以為街市停業，其後政府於各出口張貼顯眼的告示，但人流未見回升。

事實上，近年氹仔街市持續有大大小小的工程進行，對攤販的生意帶來很大的影響，大部分檔口生意冷淡，仍舊幫襯的大多為熟客，即使鄰近的官也街每日人潮如鯽，但街市依舊氣氛淡靜，形成強烈對比。另外工程開展後，原來售賣雜貨的檔口停止營業，由於氹仔舊城區內沒有超市，令不少舊街坊購買鹽、油等生活用品較為困難。

據了解有關工程的施工期至今年十二月，連同上一階段的中庭擴建，日後街市內的攤檔數量將會增加，整體環境和設施也更為完善，期望政府盡早為空置和新增的檔口進行招標，讓有意從事相關行業的人士參與競投，並創造條件吸納有創意的經營者，增加街市的活力，方便區內居民購物，促進街市可持續發展。

附件 - 相片

